

Naziv predmeta:		Diplomatsko i konzularno pravo			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova	
OS-21/2	Izborni	IV	2	2P + 1V	
Studijski programi za koje se organizuje : Pravosudni i privrednopravni					
Uslovljenost drugim predmetima: nema					
Ciljevi izučavanja predmeta: Omogućiti studentima da dobiju: osnovna znanja o pojmu, prirodi i izvorima diplomatsko konzularnog prava; da se upoznaju sa organizacijom, sastavom i funkcijama diplomatskih i konzularnih misija; da razumiju funkcije diplomatskih i konzularnih misija; da detaljno izuče specijalne misije i da spoznaju koje sve olakšice, privilegije i imunitet uživaju diplomatski i konzularni predstavnici.					
Ime i prezime nastavnika i saradnika: Prof. dr Miloš Vukčević, Mr Sanja Grbović					
Metod nastave i savladanja gradiva: Predavanja, vježbe, konsultacije					
Ishodi učenja: Nakon što položi ovaj ispit student će moći da: razumije i objasni nadležnost tijela međunarodnih odnosa, kao i funkcije diplomatskih i konzularnih predstavnika; pokaže razumijevanje privilegija i imuniteta diplomatskih i konzularnih službenika; definiše i objasni specifičnosti bilateralne i multilateralne diplomatije; razumije odnos između diplomatskih i konzularnih funkcija i poslova; analizira i rješava pravne probleme primjenom pravnih instrumenata i dobre prakse među državama, imajući u vidu veliki broj dispozitivnih odredaba ovog prava.					
PLAN RADA					
Nedjelja i datum	Naziv metodskih jedinica za predavanja(P), vježbe (V) i ostale nastavne sadržaje (O); Planirani oblik provjere znanja (Pz)				
<i>Pripremna nedjelja</i>					
I.	P/V	Pojam, priroda i izvori diplomatskog i prava;			
II	P/V	Unutrašnji organi za održavanje međunarodnih odnosa;			
III	P/V	Diplomatski predstavnici			
IV	P/V	Bečka konvencija o diplomatskim odnosima iz 1961. godine			
V	P/V	Praktična nastava: Analiza slučajeva iz prakse Međunarodnog suda pravde u Hagu;			
VI	P/V	I kolokvijum;			
VII	P/V	Slobodna nedjelja			
VIII	P/V	Lične privilegije i imunitet diplomatskih predstavnika; Praktična nastava: rješavanje hipotetskih slučajeva			
IX	P/V	Specijalne misije			
X	P/V	Praktična nastava: Posjedna jednoj od ambasada u Crnoj Gori u cilju upoznavanja sa njenom organizacijom i načinom rada			
XI	P/V	Predstavljanje država u međunarodnim organizacijama			
XII	P/V	II kolokvijum;			
XIII	P/V	Uspostavljanje konzularnih odnosa i sticanje konzularnog statusa			
XIV	P/V	Olakšice, privilegije i imuniteti konzularnih predstavnika			
XV.	P/V	Funkcije konzula, počasni konzuli. Praktična nastava: Posjeta jednom konzularnom predstavništvu u Crnoj Gori			
XVI.		Završni ispit			
XVII		Ovjera semestra i upis ocjena			
XVIII		Popravni ispitni rok			
Obaveze studenta u toku nastave: Studenti su u obavezi da redovno prisustvuju nastavi i rade planirane kolokvijume					
OPTEREĆENJE STUDENATA					
U toku nedjelje		U toku semestra			
2 kredita x 40/30 = 2 sata i 40 minuta		Nastava i završni ispit: (2 sata i 40 minuta) x 16 = 42i i 40 minuta			
Struktura: 2 sati predavanja 1 sat vježbi		Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (6 sati i 40 minuta) = 5 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 2 x 30 = 60 sati			
Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 12 sati. Struktura opterećenja: 42 sati i 40 minuta (nastava) + 5 sati i 20 minuta (priprema) + 12 sati (dopunski rad)					
Literatura: M. Kreća, <i>Međunarodno pravo predstavljanja (diplomatsko i konzularno pravo)</i> , Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, 2012. godina.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje: Ocjenjuju se: 2 kolokvijuma po 20 bodova, praktični rad sa 10, dok završni ispit nosi 50 bodova Posebna napomena za predmet: : Značajan dio nastavnih aktivnosti iz ovog predmeta biće posvećen praktičnoj nastavi koja će se realizovati kroz simulaciju suđenja, analizu konkretnih slučajeva iz prakse, zatim gostujućih stručnjaka iz prakse. Vrednovanje znanja stečenog na osnovu praktične nastave sprovede se tako što će kolokvijum sadržati 20% ispitnog materijala u formi rješavanja praktičnih zadataka.					
Ocjena	A	B	C	D	E

<i>Broj poena</i>	90-100	80-89	70-79	60-69	50-59
-------------------	--------	-------	-------	-------	-------